

2021年,晚报小记者心中的关键词 不负过往 我们奋力前行

2021年转瞬即逝,这一年,我们经历了太多,也见证了太多。这一年,有过欢笑,有过泪水;有过成功,有过失利;有过相聚,有过别离。这一年,每一段经历都是财富,每一份努力都不会被辜负。晚报小记者的2021年关键词是什么呢?一起来看看吧!

关键词 秋游

2022年在不远处招手。2021年发生的事情仿佛就在昨天,历历在目。在班主任的带领下,我们走上了秋游南明山的路。漫步在明秀湖,色彩斑斓的锦鲤成群结队。登上半山腰,南明门上高高地挂着“南明山”三个字,字迹飘逸潇洒。沿着“之”字形的百廿步石阶而上,终于到达了那著名的南明大石梁。石梁前一潭绿汪汪的池水,名为“印月池”。
上海世外教育附属丽水市实验学校402班 朱宸可

关键词 礼物

收到长辈的礼物,是一件很开心的事,但是,就在前几天,我却拒绝了舅舅送的礼物。

那天是圣诞节,在外地的舅舅发视频来问我想要什么圣诞礼物。我不假思索地说:我不要什么圣诞礼物。舅舅满脸疑惑。我振振有词地说道:舅舅,你不知道吗?圣诞节是源自西方的节日。我是中国人,中国人就要过中国人自己的节日!

视频的另一端,舅舅对着我竖起大拇指。挂断视频,我突然觉得自己全身充满力量。这是我2021年成长路上最难忘的一件事。

莲都区大洋路小学教育集团城西校区402班 檀啸

关键词 看日出

2021年,最难忘的就是在国庆假期去水牛坪看日出。天渐渐地破晓,天空还镶嵌着几颗残星,大地朦胧,过了一会儿,东方天际浮起一片鱼肚白,大地也光亮起来。慢慢地,太阳冒出了地平线,最后终于露出了笑脸。这时,太阳放射出万丈光芒。啊!这真是太美了!那么柔和、浓郁、美丽!

莲都区城北小学502班 杨希



关键词 双减

2021年,疫情仍在继续。这场没有硝烟的战争并未结束。

2021年,“双减”大工程正式启动。培训班就此从周一至周五的学习生活里溜走了。而周末,就是我们的节日。无论参加什么实践活动,我都会收获一箩筐的快乐!

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区402班 郑雨欣

关键词 我的吉他



相信它那时也一样很开心。

2021年我最难忘的一样物品,就是我心爱的吉他了。它陪我去了一场琴行的音乐会。我和四条边乐队一起弹了《都选C》和《童年》,那时候我还用了变调夹,使它唱出来的音变高,越到最后,它唱得越大声,此时我也随音乐节奏点起了头。歌曲结束时,声音震耳欲聋,台下响起热烈的掌声,我开心极了,

莲都区城北小学502班 杨万诚

关键词 毅行

9月1日,我参加了学校的“长征路 坚毅行”活动,这是我们的开学第一课。在活动中,大家排着整齐有序的队伍,路上虽然很热很累,但同学们都没有叫苦叫累,7.77公里的征程我们坚持到了最后,胜

利是属于我们的!

遂昌育才小学304班 何俊生

关键词 竞选

回首2021年,令我最难忘的是成功竞选上了学校的大队委。

还记得那天班会课上,我把紧张转化成动力,整理好思绪,把自己心里的想法全说了出来,获得了班里竞选大队委的名额。之后,从班里的竞选变成了全校20多位优秀学生之间的竞争。在面试中,我自信而流利地介绍了自己,最后竞选上了大队委的宣传委员。

上海世外教育附属丽水市实验学校402班 周子晴

关键词 自豪

在平凡的2021年里,我交了许多新的朋友,学到了无数的知识,懂得了一些人生道理,我感觉自己在不断地进步,不断地成长。在这一年里,我国的天宫空间站发射成功,东京奥运会举行,中国“天问一号”火星探测器携“祝融号”火星车成功着陆火星。

莲都区梅山小学502班 徐宇昊

关键词 打疫苗

2021年很快就要过去了,这一年中,发生了许多大大小小的事情。我考过了编程三级等级考试,在丽水市科技大赛中荣获了小学组二等奖,签约成为少儿节目小主持人,观察了小白鼠的生活习性、重走了红军长征之路。而让我印象尤为深刻的是打疫苗。当时,我亲眼看到了从事防疫工作的叔叔阿姨们的辛勤付出,感受到了我们祖国的强大和温暖。这是一件令我终生难忘的事。

莲都区大洋路小学教育集团城西校区402班 董子墨

关键词 海岛游

2021年的暑假,爸爸妈妈带着我和弟弟一起去蓬莱仙岛游玩。来到海边,我轻轻地脱下鞋子,踩在松软的沙滩上。我看向傍晚的大海,凝望着美丽彩霞照耀着的大海时,我想起了周深唱过的歌曲《大鱼》:海浪无声将夜幕深深淹没,漫过天空尽头的角落,大鱼在梦境的缝隙里游过。

莲都区围山小学教育集团401班 吴轩佑

关键词 坚持与收获

2021年,我最难忘的是在市运会游泳比赛获得了第四名。为了参加此次比赛,在暑假里,我每天坚持游泳3000米,在9月举行的比赛中我正常发挥,取得了理想的成绩。此外,我还获得了丽水市“绿谷之光”科技大赛三等奖,参加了校管乐团的表演,收获颇丰。

庆元县江滨小学505班 叶伟峰

关键词 滑雪

2021年发生了好多有趣的事情,我学会了自由泳、第一次去宁波方特游乐园、参加跳蚤市场义卖活动、第一次担任升旗仪式的主持人、第一次去户外露营等。其中,我最难忘的事情是学会了滑雪,这真是一件让人兴奋的事情!

龙泉市实验小学教育集团203班 陈盛中

关键词 第一枚奖牌

今年的运动会,我参加的是400米田径比赛。轮到我上场了,雨下得越来越大,操场就剩几个运动员和裁判员了。枪响了,经过激烈的比赛,我以小组第二进入决赛。在下午的决赛中,我拼上我所有的力气,最后拿到了400米的第一名。这是我人生中第一枚奖牌,也是第一枚金牌。我非常开心,希望在下一届运动会上再接再厉!

莲都区天宁小学302班 王嘉睿

